

祈福中秋

中秋佳节

农历八月十五中秋，让我们在宁静的自然境界中，尽情地舒展迷人的欢笑，聆听动听的乐音，让思想无束缚地飞扬，让心灵在这无尘染的环境中净化。一起供灯，以供灯形式祈福添慧、消业增智，并用最真诚的祝福，把这块福月的吉祥分享给每一位亲人。

中秋节，又称月夕、拜月节，或团圆节，有着国家团圆和吉祥的寓意。佛教和中秋节就有很深的渊源。中秋是农历八月十五，恰逢一年中月亮最圆的一天，佛教代表祈愿国运昌隆、社会和谐、人心和顺、六时吉祥！



建生态陵园 创文明园区

A版



2021年9月10日
星期五
月刊第9期 总第147期

主办：西安凤栖山人文纪念园有限责任公司
地址：西安市长安区鸣犊街道留公村
电话：029-85835352
网址：www.xafengishan.com
内部资料 免费交流

李兴民在第五次工作例会上要求

持续推进基础建设 提高园区竞争能力

本刊讯 9月2日，西安凤栖园召开第五次工作例会，总结前一阶段工作，安排当前主要任务。董事长李兴民要求，要持续推进基础建设，不断创新服务形式，努力增强公司的影响力和竞争力。公司中层以上负责人参加会议。

李兴民指出，今年以来，公司先后组织开展了环境卫生整治、庆祝“七一”学习教育等几次专题活动，使员工受到了一定的教育和提高。特别最近以来，组织学习《人民日报》推荐的《善待你所在的单位》一文，这篇文章，讲到了人生价值、责任担

当、人际关系、工作能力、被动与主动、团结与协作、理解与信任等多种关系，我学了以后，感悟和触动很大。一个企业，一个单位若都能从工作态度、思想境界、精神面貌、劳动观念、奉献精神、执行纪律等方面把这些关系把握准确了，企业就会有生气，单位正气就会上升，奋发有为的工作氛围自然就能形成，工作中的正能量也就能充分发挥出来。对此，各级领导都要与时俱进，养成善于学习、善于思考的良好习惯，不仅要紧跟殡葬行业发展形势，针对性的学习法规政策，学习先进理念，学习营销

知识和策略，还要结合实际和自身能力提高，不断提高自身理论素养，掌握现代管理技能。同时还要把学习业务知识、提高文明素质作为全体员工职业的必修课，制定学习计划，选择学习内容，确定方向目标，努力在全园形成热爱学习、重视知识的浓厚氛围和风气。

李兴民强调，当前工作要着重把握好几个重点：一是福容宫改方案和具体实施工作要列入议事日程。要通过制定科学合理的改革方案，最大限度地改掉旧模式，建立新机制，创出新效益。二是北坡规

(中峰)

西安凤栖园强化疫情预防性消毒工作



8月28日，西安凤栖园董事长李兴民等领导向留公一村今年考入大学的郭欣欣等五名学子颁发奖学金，希望他们步入大学后奋发学习，不负韶华，成为国家优秀人才。

(肖凯)

本刊讯 针对当前严峻复杂的疫情防控形势，为全面规范预防性消毒工作，降低新型冠状病毒传播风险，连日来，西安凤栖山人文纪念园强化对重点场所预防性消毒，组织工作人员不间断对园区进行高频次消毒消杀，对日常生活用品进行酒精擦拭，有效地控制疾病传播源头。

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·



西安凤栖园多举措确保汛期墓区安全



8月17日，西安凤栖园董事长李兴民带领相关人员赴唐昭陵永久墓园学习考察。

本刊讯 连日来，西安地区普降大雨，西安凤栖山人文纪念园统筹做好园区防汛工作，提前全面安排部署，精准监测预警预报、及时排查安全隐患，全力保障墓区安全。截至9月5日，该园未发生任何不安全事故。

西安凤栖山人文纪念园地处西安城南少陵原畔，地形坡度较大，雨水流量较多。为了切实做好防汛工作，该园积极构建提前疏导、值班值守、雨中巡查“三位一体”防御检查体



懂得感恩 回报单位

◎西安办事处 王战瑜

一个人一旦离开了单位，离开了工作岗位，恐怕连生存都会成问题，更谈不上自己的鸿鹄之志、远大抱负。因此，我们要懂得感恩，用实际行动努力工作回报单位。以自己的聪明才智，优异业绩共同支撑我们赖以生存的发展平台，同心协力维护企业信誉，不断提升企业实力，否则，唇亡齿寒，企业衰竭之日，就是我们待业之时。

单位是员工发展的平台。它为我们提供了展示才华、锻炼能力、发挥潜力的机会，让我们有广阔的空间实现人生抱负，成就个人价值。任何人脱离了这个平台，就如同演员失去了舞台和角色，尽管你有一定的实力和基础，终究难以施展自己的智慧与才华。作为单位员工，我们要常怀感恩之心，常思饮水之源，勤奋工作，积极进取，努力维护发展建设好企业这个平台，只有这样，才是对感恩单位、成就自我的最好诠释。

单位是员工前进的动力源泉。俗语

感恩单位 热心服务

◎售后服务部 王芳霞

单位是我们体现人生价值的舞台，是我们养家糊口的保障，是我们安身立命的根基，是我们生命的港湾，也是我们的第二个家。我们只有摆正和认清自己和单位的关系，才能在这条路上越走越顺畅，越走越宽广。

回想自己在单位工作的二十多年，有过哭，有过笑，有过低落，也有过挫败，无论从A岗位走到B岗位，心里始终有一个不变的信念，单位就是自己修行的道场，就是为人生打拼的战场。几十年工作的过程，教会了我如何处理好上下级的关系，学会了如何与形形色色的客户和同事相处，尤其作为一名女性，有单位可依，有工作可干，经济能独立，获得的不光是尊严，更是荣誉。



现实生活中，很多人都拥有一份令人羡慕的工作，然而，他们却生在福中不知福，不懂得珍惜自己的工作。有的人甚至把工作当成了包袱和负担，对工作抱着一种应付的态度，当一天和尚撞一天钟，得过且过。有的甚至还利用手中的职权去干一些损公利己的事。这样的人，迟早会被单位解雇或受到应有的处罚。

曾经有同学问我：“你为什么在这一干就是快20年呢，为什么不想着换环

用感恩的心去工作

◎信息管理部 肖红红

点小事吧，爱护公物，爱护环境，让我们的园区变得更加美丽。

让我们感谢领导这些年来对我们的栽培以及在工作上给予的帮助和支持，在园领导班子的正确领导下，我将恪尽职守，积极努力。

让我们感谢同事，珍惜友情，我们每个人都有受到同事帮助的经历，帮助过我们，我们就不能忘记，当同事遇到困难时，我们要竭尽全力，尽其所能地去帮助和关爱他们，为他们排忧解难。

全身心投入工作 用激情成就自我

——西安凤栖园职工学习《请善待你的单位》一文读后感选登

用对待生命的态度来对待工作

◎安全保卫部 肖芒选

动权。

感受一：珍惜当下

众所周知，人是社会动物，必须要与社会建立千丝万缕的关系才能在社会中更好的生存。而作为一个上班族，我们与社会最紧密的联系就是通过所在的单位维持着。

假如我们失去了工作，我们瞬间就会改变自己在社会、家庭中的地位，变得孤立无援。最直接的影响就在于我们经济的来源，无论在家庭里还是在社会上，没有经济来源就要依赖别人，就会失去与别人交往中的主

感受二：要有感恩的心

责任感，就是要踏踏实实，埋头苦

如今有很多人整天抱怨，口口声声说领导不理解他、同事不理解他、下属不理解他，其实这是你的心态问题。懂得感恩的人才会知足、才会快乐、才会更好的享受生活，我们要怀着感恩的心对待工作、对待同事、对待生活中的一切，从某种意义上来说，感恩是人生中很重要的处世哲学。

感受三：要有责任心

有责任心，就是要踏踏实实，埋头苦

干。我们要用对待生命的态度来对待工作，尽管有时会觉得工作繁琐乏味，但离开了工作，我们就失去了机会、信任和尊重。

当繁琐的工作让我们焦头烂额的时候，当日复一日让我们变得麻木的时候，一篇好文章犹如当头棒喝，让我们警醒，《请善待你所在的单位》这篇文章，让我们领会了善待单位、善待工作的内涵与意义，使我们明白今后应发展和努力的方向。

立足岗位 用心工作

◎信息管理部 肖凯

一个单位就是一个大的集体，一个与自己的小家庭同等重要的另一个大家庭。正如文中所说“家庭离不开你，但你离不开单位。没有单位你什么也不是。”没有自己的单位，就没有了自己的事业，便没有了经济来源，试想一下，一个什么都没有的人，如何更好在社会、家庭、朋友中立足？因此，无论任何时候，你都要善待它。锅里有，碗里才有，越努力、越幸运！

一年365天，除了节假日，我们的大部分时间都是在自己的单位度过，单位与我们的亲密度可见一斑。文中也提到：“人的一生中有大约三分之一的时间都在工作，如果你不能善待自己的工作，不能从工作中找到快乐，那么你三分之一的时间都将在痛苦中度过。”单位的发展壮大需要我们每个所在单位的同仁们共同努力，共同支持，就像爱

人心向上 团结友爱

◎业务服务部 李新胜

自己的家一样。我们每天与同事一起工作、一起学习、一起吃饭、一起休息，试想一下，茫茫人海中，我们能够在一个单位、一个办公室，为了共同的目标而努力，该有多大的缘分啊！所以，我们善待单位的同时，还应该善待我们的同事。

“单位是你提升身价的增值器，单位是你安身立命的客栈，单位是你和你的另一半对峙的有力武器，单位是你在家庭和社会上的发言权。”的确，我们依靠单位取得收入

建设美好家庭，依靠单位的发展和成绩赢得社会的尊重，同时实现自身的价值。离开单位这个显示我们存在价值的舞台，我们在社会上可能什么都不是，什么都没有。既然如此，请善待你所在的单位，踏实工作、努力进取。

我们从不同岗位来到凤栖园这个大家庭，虽然分工不同，但目标一致，那就是通过我们的勤奋工作，实现自己的家庭和人生梦想。

假如凤栖园是我们的母亲，那么我们就是凤栖园的兄弟姐妹，情投手足，应该互相关心，互相照顾，大的照顾小的，小的尊敬年长的，相互支持不猜疑，相互尊重不绊脚。人心向上，团结友爱，传播正能量，坚决抵制不和谐声调。

母亲只生我的身，党的光辉照我心。步入凤栖山，进入这个大家庭，家有家规，国有国法，我们必须遵守凤栖山规章制度，服从董事会的领导，下级服从上级，干好本职工作，发挥建设性、灵活性、开拓性的作用，不死板硬套，找办法，出点子，全面完成上级下达的各项工

作任务。我作为业务接待部的主要负责人，在日后工作中要带出一个团结务实的队伍，以创收为工作重点，以服务为工作目标，拓展经营范围，疏通营销渠道，提高处理问题能力，真正让服务出效益，努力营造出和谐的工作环境。

孩儿不嫌母丑，孩儿不嫌母贫。我们都是凤栖人，我们更要热爱凤栖园，无论凤栖园，低落还是辉煌，我们都应该不离不弃，守护着她，爱护她，只要我们团结一心，拧成一股绳，凤栖园一定会光辉四射，焕发青春活力。

善待自己工作的单位，就是善待我们自己，尊敬领导就像尊敬家长一样，家长都希望自己的孩子有出息，孩子都希望有个可靠的山，那就让我们携手共进，建设更加美好的凤栖园。

忠诚守信 勇于担当

◎西安办事处 李红伟

今天我学习了《怎样善待自己的单位》一文，感受很深。



凤栖园给我了工作的机会和展示自己的平台，让我更热爱自己的单位，爱园如家，把精力放在业务上，忠诚单位，对单位的各项决议都要严格执行。

“三分战略，七分执行”这句话道理很简单，如果执行能力强，就能排除万难，就会实现战略目标，相反执行力弱，就会错失发展良机，导致各项工作一塌糊涂。

在单位少一些空谈，多一些细化，

珍惜当下 拼搏奋进

◎综合服务部 肖战锋

如果你是小草，单位就是你的地。如果你是小鸟，单位就是你的天。如果你是一条鱼，单位就是你的海。如果你是一只狼，单位就是你跃马驰骋的战场。家庭离不开你，但你离不开单位。既然单位选中了我，给了我这份工作，就说明单位信任我，我就没有理由不好好工作。

心，自己的工作自己完成，多干点累不了自己，上班早点，没人说你傻。多帮帮同事，同事也高兴。如果每个员工都能领悟到这些，那么何愁单位服务质量上不去。今天我们能生活幸福，能赢的社会的尊重，都是依靠我们的单位。

我在单位上班已二十几年，想起刚参加工作，一时无法找到一种真正的家的感觉，但慢慢时间久了，我已经潜移默化地把单位当成了自己的家。再看看那些离开单位退休回家的人，也许真到那一天，突然会感到自己对这个单位有如此的依赖。既然如此，我们还有什么理由不珍惜眼下的工作，去勤奋工作呢？

滴水之恩，当涌泉相报。我们每个人都懂得珍惜，珍惜这来之不易的机会，要懂得感恩，感恩朋友、感恩老师、感恩父母、感恩领导，更应感恩单位。在单位工作，要有责任

象，就是最好的工作态度。

作为凤栖园的一员，我很喜欢这个大家庭，因为在这里能体会到家的温暖，有像家人一样的领导和同事陪伴，每天的工作都很充实，而这一切都是单位赋予的，那么你还有什么理由不努力，有什么理由不去奋斗，所以在日常工作中我们要更加认真负责，立足岗位，全身心奉献到工作中，不计较个人得失，这也是对单位最好的回报。

有人说“你怎样看世界，你也就得到怎样的世界”，我想说，你怎样对待工作和单位，你也就得到怎样的待遇。所以我们既要学会感恩，又要懂得知足和进取。我会在今后的工作中，更加虚心学习，更加脚踏实地，更加善待自己所在的单位。

报恩的最好方式就是在工作中努力不休，坚守岗位，热情安全的把每位顾客送到目的地，就是报恩园区的最好方式，用自己的微薄之力提升园区的形

少一些空话，多一些激情，责任就是对职位的坚守，这样才能把我们的工作完成的更好，责任心决定一切，责任是一种品质，是一种使命，是一种追求，是对自己单位所负使命的忠诚守信，能到一个单位工作都是缘分，珍惜手上的工作，提高单位价值观，携手共建美好凤栖山。